

近期冷空气活动频繁,气温下降

今明两天最低气温-2℃

详见C02版



体验环卫

11月20日,德州学院的大学生志愿者们与本报记者一起体验环卫工作,协助环卫工人清理大学路旁的落叶。
本报记者 苏超 摄影报道

>>>详见C04、C05版

水管被挖断,水柱喷涌十多米

肇事挖掘机逃离现场,抢修人员根据履带印将其找到



本报11月21日讯(记者 王金强 通讯员 刘蒙) 19日晚,在德州市广川大道与东风东路交叉口南面,一辆挖掘机施工时挖断自来水管后逃离现场,导致自来水喷涌十多米高。德州市供水总公司连夜组织人员抢修至20日凌晨3时许,将破损管道进行临时性修缮。抢修人员通过挖掘机履带车辙,揪出肇事车,并向其索赔。

19日晚8时40分许,市民刘先生路过广川大道与东风东路交叉口时,老远就看见有一柱“喷泉”,很多人在那里围观。从这个路口往南走了200多米远,他终于看清楚,原来是自来水管

爆裂了,于是立即拨打了德州市供水总公司的维修电话,随后给本报打来热线。

记者在事发现场看到,两米粗的水柱不断地喷射至十多米高的夜空,落下的水流不一会儿就蔓延到周围四五百米远。“下午5点的时候,这儿还好好地,不知道为啥,晚上就出现了这种情况。”附近村民对记者说。

“管道是晚上8点多断的,应该是道路施工单位的挖掘机施工时造成的,这里修路要挖树根,白天时他们找来了挖掘机,没想到把水管挖断了。”一位居民告诉记者。

当晚9点多,德州市供水总公司组织抢修人员到现场。在初步了解情况后,抢修人员联系各管道负责人关闸分流,并调集施工机械赶往事故现场,准备连夜抢修。据在现场的供水公司工作人员介绍,埋在此处的是一条输水主线,此管道对城市供水起着至关重要的作用,若不及时修好,将影响到德州城区三分之一的单位和市民用水。

“水管爆裂可能会导致压力下降,住的楼层高的居民可能会受影响。”现场工作人员解释说,如果不及时抢修,可能导致部分附近单位和居民楼停水。

随后,经现场勘察,两条挖掘机履带印被供水总公司工作人员发现。顺着履带印,他们边找边拨打110报警,在现场南边路东约300米处,工作人员发现一辆红色挖掘机。经现场确认,初步认定此挖掘机为肇事车辆。两名工作人员留下监控肇事车辆,随后,接警民警赶到现场查找车主。抢修工

作一直持续至20日3时许,经过几个小时的临时性修缮,已能保证水管正常供水,但此处管道还将面临一次大修。

21日下午,供水总公司工作人员告诉记者,施工单位野蛮施工导致供水管道被挖断,自来水白白浪费,他们已向肇事单位索赔。



找到肇事车辆。 本报通讯员 刘蒙 摄



今日关注

家长开放日
让家长心里有底

>>>C03

热电厂被取缔
小区竟建锅炉房

>>>C06

纸币粘胶布
结账被拒收

>>>C07

八龄童玩铁链锁
不慎手腕被卡住

>>>C08